

આવકમાં સર્વશ્રેષ્ઠ વલસાડ ઘરમપુરની ઇન્ટરસિટી બસ ખોટકાતાં મુસાફરો, પાસ ધારકો ત્રાહિમામ પોકારી ગયા

ખરાબ રસ્તાને કારણે એસ ટી મોડી પડતા મુસાફરોનો હોબાળો

વલસાડ એસ.ટી ડેપો ખાતે ઇન્ટરસિટી બસો મોડી પડતા ત્રણ બસના મુસાફરોએ ભેગા મળી હોબાળો મચાવ્યો

મુસાફરોએ વલસાડ ડેપોની બસ પણ જવા ન દેતા સત્તાધીશો દોડતા થયા

ઘરમપુર ડેપોના અણધાર વહીવટને કારણે પીક અવર્સની સાંજની બસો મોડી પડી : મુસાફરો



દોડતા થયા હતા. મુસાફરોએ જણાવ્યું કે ઘરમપુર ડેપોના અણધાર વહીવટને કારણે પીક અવર્સની સાંજની બસો મોડી પડતા બેથી ત્રણ બસના મુસાફરો ભેગા થઈ ગયા હતા.

સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ વલસાડ એસ.ટી ડિવિઝનમાં આવકમાં સર્વશ્રેષ્ઠ એવી વલસાડ ઘરમપુર વચ્ચે દોડતી ઇન્ટરસિટી બસ સેવા થોડા મહિનાઓથી ખોટકાઈ જતાં નિયમિત મુસાફરો પાસ ધારકો ત્રાહિમામ પોકારી ગયા છે. અગાઉ પણ આ મુદ્દે



ખરાબ રસ્તાને લઈને પણ બસ સેવાને ગંભીર અસર

વલસાડ એસ.ટી ડેપોના મેનેજર અનિલ અટારાએ જણાવ્યું કે ઘરમપુર ડેપોની ત્રણ બસો મોડી દોડતા વલસાડ ડેપો ખાતે એકીસાથે મુસાફરો ભેગા થતા થોડો વિવાદ સર્જાયો હતો. ખેડે હું ત્વરિત પહોચી બસો મૂકી મામલાને ધાળે પડ્યો હતો. સાથે ખરાબ રસ્તાને લઈને પણ બસ સેવાને ગંભીર અસર થતાં બસ સેવા અનિયમિત થઈ રહી છે.

મુસાફરો હોબાળો મચાવી ચૂક્યા છે. ત્યારે બુધવારે વલસાડ એસ.ટી ડેપો ખાતે સાંજે ઘરમપુર ડેપોથી ઉપડતી 7, 7.15 અને 7.30 ની બસ મોડી ઉપડતા વલસાડ ડેપો ખાતે ત્રણ બસના મુસાફરો ભેગા થઈ ગયા હતા. જોકે વલસાડ ડેપોના 8 વાગ્યાની બસ સ્ટેન્ડ ઉપર આવતા મુસાફરોની સંખ્યાને જોતા ભારે

મુંબઈથી વડોદરા જઈ રહેલી પીકઅપ ટેમ્પોને ચીખલી નજીક અકસ્માત નડતા ડ્રાઈવરનું મોત

વેજ : મુંબઈથી વડોદરા માલ ખાલી કરવા જઈ રહેલ પીકઅપ ટેમ્પોને ચીખલી નજીક અકસ્માત નડતા ડ્રાઈવરનું દબાઈ જતા મોત નીપજ્યું હતું. બનાવની પોલીસ મથકેથી પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર શિવરાજસિંહ પરદોસસિંહ (હાલ રહે. મુંબઈ, મૂળ રહે. ઉત્તર પ્રદેશ) સોમવારની રાત્રીના સમયે મુંબઈથી પીકઅપ ટેમ્પો નં. એમએચ-૦૩-ડીવી-૨૬૦૧ લઈ વડોદરા ખાતે માલ ખાલી કરવા જતો હતો. દરમ્યાન મંગળવારની વહેલી સવારના સમયે ચીખલી તાલુકાના સુંદવાડ પાટિયા પાસે શીતલ હોટલની સામે રોડ ઉપર આવતા આગળ ચાલી રહેલી એક ટ્રકની પાછળથી અથડાવી ઘટી અકસ્માત કરતા પીકઅપ ચાલક શિવરાજસિંહ પરદોસસિંહને છાતીમાં તથા માથામાં ગુપ્તમાર વાગતા ૧૦૮ ની મદદે ચીખલીની સબ ડિસ્ટ્રિક્ટ હોસ્પિટલમાં ખસેડાતા તબીબે મૃત જાહેર કરતા બનાવ અંગેની ફરિયાદ આશિપસિંહએ કરતા વધુ તપાસ પીએસઆઈ-સમીર જી.કડીવાલા કરી રહ્યા છે.

સંક્ષિપ્ત સમાચાર

દાનહમાં ગણેશ ઉત્સવની તડામાર તૈયારીઓ શરૂ



સેલવાસ : 7મી સપ્ટેમ્બરે શરૂ થઈ રહેલા ગણેશ મહોત્સવની તૈયારીઓ દાનહમાં શરૂ થઈ ગઈ છે. ગણેશ મંડળો વારા પંડાલ બનાવવાનું શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું છે. બીજી બાજુ ગણેશજીની મૂર્તિનું બુકીંગ પણ અંતિમ તબક્કામાં છે. આ વર્ષે સરકારના હિંદુ નિર્દેશ પ્રમાણે માટીના ગણેશજીની મૂર્તિને લોકો પ્રાધાન્ય આપી રહ્યા છે. દાનહના એક મૂર્તિકારે જણાવ્યું હતું કે, માટી અને કલરના ભાવમાં વધારો થતાં આ વર્ષે મૂર્તિના ભાવમાં વધારો કરવો પડ્યો હતો. આમ છતાં ભક્તો ગણેશજીની મૂર્તિ યુક્ત કરાવી રહ્યા છે. મૂર્તિ બનાવવાનું કામ અત્યારે અંતિમ ચરણમાં ચાલી રહ્યું છે. રામ મંદિરની થીમવાળા ગણેશજીની મૂર્તિની માંગ આ વર્ષે વધુ જોવા મળી રહી છે. દાનહના વિવિધ સંગઠન દ્વારા પણ લોકોને ઈકો ફ્રેન્ડલી મૂર્તિનું સ્થાપન કરવા માટે આહવાન કરવામાં આવ્યું હતું.

વાપીની કંપનીમાં કામ કરતા કામદારે જ આગ લગાવી નુકશાન કર્યું

વાપી : વાપીના વટાર ખાતે આવેલી એક પેકેજીંગ કંપનીમાં કામ કરતા એક કામદારે જ માલસામનને આગ લગાવી દીધી હોવાનું સામે આવતા મેનેજરે વાપી ટાઉન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી સીસીટીવી ફૂટેજના આધારે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. પોલીસ સૂત્રો દ્વારા મળતી માહિતી મુજબ વાપીના વટાર ખાતે પીએચસી હોસ્પિટલ નજીક વાઈબ્રન્ટ પેકેજીંગ કંપની આવેલી છે. ગત તા. 29-08-24ના રોજ રાત્રિના 12 થી 2 વાગ્યાના ગાળામાં કંપનીમાં કામ કરતા અબજ સુરેશસિંઘ (રહે. સુર્યા ટેલિસન્સી, વટાર, વડોલી ફળિયા, મૂળ રહે. સાગર-મધ્યપ્રદેશ)એ ગેરકાયદે બારીમાંથી પ્રવેશ કરી કંપનીની ઓફિસમાં મુકેલા કમ્પ્યુટર નંગ-૩, એસી-01, ટેબલ નંગ-૩, મુરશી નંગ-1, પ્રિન્ટર નંગ-2, સીસીટીવી કેમેરા તેમજ કંપનીની ફાઈલ તથા અન્ય વસ્તુઓ મળી કુલ રૂપિયા 4,50,000નું નુકશાન કરી તેમજ રૂપિયા 30 લાખના ૩ એક સાળગાવી દર્દ નાશ કરવાના દરદારે આગ લગાડી ભાગી ગયો હતો. કંપનીના વોચમેને એકાઉન્ટ વિભાગના મેનેજર નિલ વયેશ પટેલને ફોન કરતા નિલ પટેલ દોડી આવી કંપનીના માલિક લક્ષ્મિ નવિન ંસલે કંપનીમાં તપાસ કરતા સીસીટીવી ફૂટેજ જોતાં જણાવ્યું હતું કે, કંપનીમાં જ મેન્ટેનન્સનું કામ કરતા અબજ સુરેશ સિંઘે આ ફત્વું કર્યું હોવાનું જણાતા મેનેજર નિલે પટેલે ટાઉન પોલીસ મથકે અબજ સુરેશ સિંઘ વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસ તપાસ કરી રહી છે.

નવસારીમાં ભયજનક વ્યક્તિ તરીકે જાહેર થયેલા માથાભારે ઇસમની પાસામાં ઘરપકડ

નવસારી : નવસારી એલ.સી. બી. પોલીસે વાતમીના આધારે ભયજનક વ્યક્તિ તરીકે જાહેર થયેલા માથાભારે ઇસમની પાસા હેઠળ ઘરપકડ કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. મળતી માહિતી મુજબ, વિજલપોર પોલીસ મથકના પી.આઈ. વી.જી. ભરવાડે વિજલપોર પોલીસ મથક, નવસારી ટાઉન અને નવસારી ગ્રામ્ય પોલીસ મથકે નોંધાવેલા શરૂ કરેલ સંબંધી ગુનાઓમાં સંડોવાયેલો આરોપી અને વિજલપોર શિવાજી ચોક ક્રીનલ એપાર્ટમેન્ટમાં રહેલો ગણેશભાઈ કિશનભાઈ ગુજે વિરુદ્ધ ભયજનક વ્યક્તિ તરીકે પાસા દરખાસ્ત તૈયાર કરી નવસારી જિલ્લા કલેક્ટર અને જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટને મોકલી હતી. જે પાસા દરખાસ્ત નવસારી જિલ્લા કલેક્ટર અને જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટને આરોપી ગણેશભાઈ વિરુદ્ધ ભયજનક વ્યક્તિ તરીકે પાસા વોરંટ ઇશ્યુ કરતા નવસારી એલ.સી.બી. પોલીસે ગણેશભાઈ ગુજેની પાસા હેઠળ અટકાયત કરી ભાવનગર મધ્યસ્થ જેલ ખાતે મોકલી આપ્યો હતો.

વલસાડ જિલ્લામાં ફરજ બજાવતાં જુદા જુદા સંવર્ગના પોલીસ કર્મચારીઓની બઠતી

વલસાડ : વલસાડ જિલ્લામાં જુદા જુદા પોલીસ સ્ટેશનો સહિતની જગ્યાઓ ઉપર પોલીસ કર્મચારીઓને બઠતી મળે તથા પાત્રતા ધરાવતાં હથિયારી/ બિન હથિયારી સંવર્ગના પોલીસ કર્મચારીઓને ૧૦, ૧૨, ૨૦ તથા ૨૪ વર્ષ મળવાપાત્ર પ્રથમ તથા દ્વિતીય ઉચ્ચતર પગાર ધોરણ મંજૂર થાય તે માટે પોલીસ મહાનિદેશક અને મુખ્ય પોલીસ અધિકારી ગાંધીનગર વિકાસ સહાય તથા પોલીસ મહાનિરીક્ષક સુરત વિભાગ, સુરત પ્રેમવીર સિંઘના માર્ગદર્શન હેઠળ વલસાડ જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક ડો.કરનરાવ વાઘેલા, નાયબ પોલીસ અધિક્ષક એ.કે.વર્મા, વલસાડ તથા એન.ટેલ ઇ.કે. ચાકરેરી અધિક્ષકની કમિટી દ્વારા કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. આ બઠતી કાર્યવાહી અન્વયે તા/૦૨.૦૯/૨૦૨૪ ના રોજ વલસાડ જિલ્લામાં ફરજ બજાવતા બિન હથિયારી/ હથિયારી પોલીસ હેડ કોન્સ્ટેબલ તથા મદદનીશ સબ ઇન્સ્પેક્ટરની બઠતી આપવામાં આવેલી હતી. પાત્રતા ધરાવતાં બિન હથિયારી/ હથિયારી પોલીસ હેડ કોન્સ્ટેબલ સંવર્ગના પોલીસ કર્મચારીઓને મળવાપાત્ર ઉચ્ચતર પગાર ધોરણ મંજૂર કરવામાં આવેલા છે. આમ, પોલીસ કર્મચારીઓને સમયસર બઠતી અને ઉચ્ચતર પગાર ધોરણનો લાભ મળવાના કારણે પોલીસ કર્મચારીઓની કાર્યક્ષમતામાં વધારો થશે અને વધુ ખંત સાથે નિષ્ઠા પુર્વક કામગીરી કરવા પ્રેરિત થશે.

સેલવાસના લુહારી વાઈલ્ડ લાઈફ સેન્યુરીમાંથી સાગના લાકડા કાપતા એક ઝડપાયો

સેલવાસ : ફોરેસ્ટ પેટ્રોલિંગ દરમિયાન ફોરેસ્ટ સતીપ પ્રખાપટ્ટ, ફોરેસ્ટ ગાર્ડ ભાવિયાળેન તેમજ પ્રોટેક્શન વોચમેને લુહારી વિસ્તારમાં લાકડા કાપવાનો અવાજ સાંભળ્યો હતો. નજીક જતા ત્યાં એક વ્યક્તિ ઝડપાડા કાપતા જોવા મળ્યો હતો. આ વ્યક્તિ ફોરેસ્ટ ગાર્ડને જોઈ જતા ભાગવાનો કોશિષ કરી હતી. જેને ફોરેસ્ટ ગાર્ડ પકડી પાડ્યો હતો. જેની ઘરપકડ કરતા દીવાળ પુણુ કાકડ (રહે. લુહારી, ખરડપાડા) તરીકે ઘટી હતી. જેની પાસેથી કુલ રૂ. સાગના કોપીસ ૧૪ કરાયા હતા. આ મામલે આર.એફ.ઓ કિરણ પરમારે આરોપીની ઘરપકડ કરીને સેલવાસ કોર્ટમાં રજૂ કરી આગળની કાર્યવાહી વન વિભાગ કરી રહી છે.

વાંસદા તાલુકામાં રાશનકાર્ડ ધારક પાસેથી ઈ-કેવાયસીના નામે ચલાવાતી લૂંટ

રાશનકાર્ડ ધારકો પાસેથી રૂપિયા 20 લઈ રસીદ કે સ્લીપ આપ્યા વગર થઈ રહેલી ગેરરીતિ

પંચાયતમાં કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર રાશનકાર્ડ ધારક પાસેથી ઈ-કેવાયસીના પૈસા લેતો હોવાનો વીડિયો વાયરલ



શા માટે અને કોના કહેવાથી લેવામાં આવ્યા હોય એ તપાસનો વિષય બની રહ્યો છે. આદિવાસી વિસ્તારના ગરીબ પરિવારોને સરકાર દ્વારા સરતા અનાજની દુકાન પરથી રાહત દેતે રાશન આપવામાં આવે છે, પરંતુ એ જ રાશનકાર્ડ ધારકો પાસેથી ઈ-કેવાયસીના નામે રૂપિયાનું સુકવળું કરવા ફરજ પાડતા ગેરરીતિ થઈ હોવાનું પ્રતિત થઈ રહ્યું છે. પંચાયત ખાતે એક રાશનકાર્ડ ધારક પાસેથી ઈ-કેવાયસીના રૂપિયા લેવામાં આવ્યા હોવાનો વીડિયો કેમેરામાં સ્પષ્ટપણે દેખાઈ રહ્યો છે. પંચાયત ખાતે હાજર કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર દ્વારા રાશનકાર્ડ ઈ-કેવાયસીના નામે લઈ કોઈપણ પ્રકારની રસીદ કે સ્લીપ આપતો નથી, જે રૂપિયા

ઓપરેટરને કોઈ પૈસા આપવાના થતા નથી

સરકાર તરફથી ઈ-કેવાયસી માટે કોમ્પ્યુટર ઓપરેટરને એક રાશનકાર્ડ ઈ-કેવાયસી આપવામાં આવે છે, એ સિવાય બીજા કોઈ પૈસા ઓપરેટરને આપવાના રહેતા નથી. અને કોઈપણ રાશનકાર્ડ ધારકે પૈસા આપવા પણ નહીં. જો કોઈ ઈ-કેવાયસી માટે પૈસા માંગે તો વાંસદા મામલદાર અને ટી.ડી.ઓ. નો સંપર્ક કરવો.

વાંસદા મામલદાર જ પૈસા લઈએ છીએ એમ જણાવવામાં આવ્યું હતું. ત્યારે સવાલ એ ઉભો થાય છે કે જો સરકાર કોમ્પ્યુટર ઓપરેટરને કામનો પગાર ચૂકવતી ન હોય તો શું આ ગરીબ પરિવારો પાસેથી પૈસા ઉઘરાવવા કેટલું યોગ્ય કહેવાય. આ બાબતે સ્થળ તપાસ કરવામાં આવે તો તાલુકાના ઘણા ગામોમાં પણ આ પ્રકારના કિસ્સાઓ સામે આવે તેમ છે.

ડાંગનાં આહવાની ભિસ્ચા શાળાનાં આચાર્યએ ગેરવર્તણૂક કરતા શાળાની તાળાબંધી

કમિટીનાં સભ્ય તથા વાલીઓ સાથેની મિટિંગમાં આચાર્યએ ગેરવર્તણૂક કરતા મામલો બિચક્યો

રાજકીય વગ ઘરાવતા આચાર્યનાં પતિ ફોન કરીને આગેવાનોને દમકાવ્યા, આચાર્યની બદલીની માંગ



નવા આચાર્ય મૂકવાની બાંહેધરી આપતા મામલો થાળે પડ્યો

બુધવારે શાળાની તાળા બંધી કરતા તંત્ર દોડતુ થયું હતું. શિક્ષણ અધિકારી જીગ્નેશ ત્રિવેદી, શિક્ષણ સમિતિનાં અધ્યક્ષ બીબીબેન ચૌધરી, પી.આઈ. ડી. કે.ચૌધરી સહીતના ગ્રામજનો સાથે મુલાકાત કરવા માટે પહોંચ્યા હતા. શિક્ષણ અધિકારીએ નવા આચાર્ય મૂકવાની બાંહેધરી આપતા મામલો થાળે પડ્યો હતો.

તા.15/08/2024નાં રોજ ધ્વજ વંદન કાર્યક્રમ અંતર્ગત કમિટીના સભ્યો તથા વાલીઓ અને આગેવાનો ધ્વજ વંદનના કાર્યક્રમમાં હાજર હતા. ત્યારે સ્કૂલનાં વિદ્યાર્થીઓને રાષ્ટ્રગીત પણ આવડતુ નથી, શાળાના વિદ્યાર્થીઓ રીસેશમાં કમ્પાઉન્ડની બહાર રખે છે., છોકરાઓ નદી કિનારે બનાવેલા ડેમ પર રમે છે વગેરે મુદ્દાઓને લઈને આચાર્યને

ગામમાંથી બહાર જવાના બંને માર્ગો પરના કોઝવે પર ફરી વળતો પાણીનો ધસમસતો પ્રવાહ



ચીખલીના સતાડીયા ગામમાં ખરેખર અને વાંકી નદીના કોઝવે પર ચોમાસામાં ડુબી જતા વર્ષો જૂની સંપર્ક વિહોળા થવાની સમસ્યાથી લોકો ત્રસ્ત

વેજ : ચીખલી તાલુકાના સતાડીયા ગામમાં ખરેખર અને વાંકી નદીના કોઝવે ના કારણે ચોમાસામાં અવાર નવાર સંપર્ક વિહોળા થવાની વર્ષો જૂની સમસ્યાથી ત્રસ્ત પીપળા ફળીયાના લોકોમાં નવા પુલના માટેની માંગ ઉઠવા પામી છે. તાલુકાના સતાડીયા ગામના પીપળા ફળિયાથી અંદાજે ૪૦૦-થી વધુની વસ્તી છે. આ ફળિયાને તાલુકા-જિલ્લા મથકે જવા માટે એક તરફ ખરેખર નદી અને બીજી તરફ વાંકી નદીના કોઝવે પરથી પસાર થઈને જવું પડે છે. ચોમાસામાં વરસાદથી છાશવારે ખરેખર અને વાંકી નદીના કોઝવે પરના પાણીમાં ગરકાવ થઈ જતા પીપળા ફળીયાના લોકો

અમે સાંસદને મૌખિક અને લેખિત રજુઆત કરી છે

સ્થાનિક તાલુકા પંચાયત સભ્ય મહેશભાઈના જણાવ્યાનુસાર અમારા વિસ્તારના સતાડીયા ગામના પીપળા ફળીયાના લોકોના ખરેખર અને વાંકી નદીના કોઝવે પરના કારણે ચોમાસામાં વારંવાર સંપર્ક ક્ષતો હોય છે. ત્યારે આ લોકોની સમસ્યાના કાયમી નિકાલ માટે નવા પુલના નિર્માણ માટે અમે સાંસદ ધવલભાઈને મૌખિક અને લેખિત રજુઆત પણ કરી છે.

ઘણા ફળીયાના લોકોની પણ આવી જ સ્થિતિ

ઉપરોક્ત સ્થિતિમાં પીપળા ફળીયાના લોકો તથા આગેવાનો દ્વારા નવા ચૂંટાયેલા સાંસદ ધવલભાઈ સમક્ષ નવા પૂલની ઉંચાઈવાળા પુલના નિર્માણની માંગ કરી છે. જોકે વલસાડ લોકસભા મતવિસ્તારમાં તાલુકાના સારવણી ગામના નદી ફળીયા, ફડવેલના આંબાબારી ફળીયા અને દોણબના નાની ખાડી ફળીયાના લોકોની પણ આવી જ સ્થિતિ છે. ત્યારે આગાહીના હેતુ કેટલા વર્ષો જાદ આ લોકોની સમસ્યા દૂર થશે તે જોવું રહ્યું.

આહવાનાં ભાપખલમાં 5 કેવીનાં વીજ ટ્રાન્સફોર્મરમાંથી કોપર કોઈલની ચોરી

સાપુતારા : ડાંગ જિલ્લાનાં આહવા તાલુકાનાં ભાપખલ ગામ ખાતે આવેલા 5 કેવીનાં વીજ ટ્રાન્સફોર્મરમાંથી કોપર કોઈલની ચોરી થતા વીજ કંપનીનાં નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર એસ.એન. પવાર સહિત કર્મચારીઓ સ્થળ પર દોડી આવ્યા હતા. ત્યારે કોપર કોઈલની ચોરી થતા વીજ કંપની સાપુતારાનાં નાયબ ઈજનેર એસ.એન. પવારે સાપુતારા પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી. આહવાનાં ભાપખલની સીમમાં આવેલા અધિન દેશમુખનાં ઘર પાસે 5 કે.વી.નો વીજ ટ્રાન્સફોર્મર લગવાવામાં આવેલું છે. ત્યારે

બારીપાડાનાં અરજદારે દક્ષિણ વીજ કંપનીમાં ફોન કરી વીજ ટ્રાન્સફોર્મર ખુલ્લી હાલતમાં હોય તથા વીજ પ્રવાહ રાત્રિના સમયથી બંધ હાલતમાં હોવાની ફરિયાદ કરી હતી. જે બાદ નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર એસ.એન.પવાર સહીત ટેકનિકલ સ્ટાફનાં માણસો સ્થળ પર પહોંચતા 5 કે.વી.ના વીજ ટ્રાન્સફોર્મરમાંથી ફ્યુઝ તેમજ 25 કિલોગ્રામની કોપર કોઈલની 21 હજારની કિંમતના મુદામાલની ચોરી કરવામાં આવેલી હોવાનું જણાઈ આવતા નાયબ ઈજનેર પવારે સાપુતારા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી છે.

નવસારી ગ્રીડ પાસેથી દારૂ ભરેલી કાર સાથે એક ઝડપાયો

નવસારી : નવસારી ગ્રામ્ય પોલીસે ભાતમીના આધારે ગ્રીડ ઓવરબ્રિજ પાસેથી અટકી ગા ને રોકી તપાસ કરતા 84 હજારની વિદેશી દારૂ ભરેલી 672 નંગ બાટલીઓ મળી આવતા સુરતના કામરેજ વેલંજા ગામે સુબદર્શન સોસાયટીમાં રહેતા રાહુલભાઈ હિંમતભાઈ ગળીયેલને ઝડપી પાડ્યો હતો. પોલીસે રાહુલની

પૂછપરછ કરતા કામરેજ ખાતે રહેતા સંજય ઉર્ફે બટકો રાજુભાઈ મકવાણા પોલીસ પકડે નહી તે માટે પોલીસની વોચમાં રહી આગળ-આગળ ક્વીડ કાર (નં. જીજે-19-એએફ-8540) માં પાયલોટીંગ કરી દમણ ખાતેથી વિદેશી દારૂ ભરાયો હતો અને સુરત ખાતે મંગાવ્યો હોવાનું કબુલ્યું હતું.